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HAms: Jlapuca
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.11.2010 21:27:24

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 01.11.2010 22:14:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/164538/answer/164566




Bammx maHHBIX HEOCTATOYHO MJIS TTOTHOLIEHHOTO OTBeTa. B moboM ciydae, ANUTENbHOE
Hax0X[eHNe TaKUX KaMHEW B ITOYKEe CO3[aeT YCIOBUS [JIS IIOCTOSTHHOTO BOCHAIEHUS U PAHO UJTU
IIO3[IHO MOXKET MMPUBECTH K T'PO3HBIM OCTIOXKHEHUSIM. YUYUTHIBasI ONEepPalnio B HeTCTBE, CIeOyeT
PacCMOTPETh SHACKOMUYECKOe yIaleHue KaMHeH.



